



ГУБЕРНАТОР УЛЬЯНОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Соборная пл., д. 1, Ульяновск, 432017, тел./факс (8422) 58-93-43
E-mail: mail@ulgov.ru, <http://www.ulgov.ru>

[МЕСТО ДЛЯ ШТАМПА]

На № _____ от _____

**Главам администраций
муниципальных образований
Ульяновской области**

О проведении
юридического диктанта

Ульяновской областью традиционно поддержана инициатива Общероссийской общественной организации «Ассоциация юристов России» о проведении Всероссийского правового (юридического) диктанта (далее – Диктант). В 2023 году Диктант пройдет в период с 2 по 12 декабря уже в седьмой раз.

В 2022 году в написании Диктанта приняло участие более одного миллиона человек из всех субъектов Российской Федерации, а также наши соотечественники из 164 стран. Ульяновская область стала лидером по числу участников. Диктант написали более 51 тыс. человек.

Задачами Диктанта являются получение объективной информации об уровне правовой грамотности жителей Ульяновской области, предоставление возможности участникам Диктанта получить независимую оценку своих знаний в области права, мотивация различных слоёв населения к повышению уровня правовой грамотности, которая является неотъемлемой составляющей образованного человека, а также разработка рекомендаций по улучшению качества юридического образования.

В преддверии празднования 30-летия Конституции Российской Федерации вопросы Диктанта будут касаться Основного закона нашей страны, трудовых, гражданских, семейных прав и прав соотечественников. Диктант состоит из 40 вопросов, на ответы выделяется 60 минут. Участники смогут написать Диктант как на русском, так и на нескольких иностранных языках, анонимно либо с авторизацией. Кроме того, разработаны два уровня сложности вопросов: «Базовый» и «Профессиональный», в связи с чем участие в написании Диктанта могут принять не только юристы, но и люди, не занятые в юридической сфере деятельности, достигшие возраста 14 лет.

Для прохождения тестирования необходимо с любого устройства с выходом в информационно-телекоммуникационную сеть «Интернет» зайти на портал юрдиктант.рф, ответить на вопросы Диктанта и получить сертификат о его прохождении.

В связи с изложенным просим Вас поддержать инициативу проведения Диктанта и обеспечить участие в его написании работников администраций муниципальных образований Ульяновской области и работников подведомственных им организаций, в том числе работников дошкольных образовательных организаций, осуществляющих образовательную деятельность на территории Ульяновской области, работников и обучающихся, достигших возраста 14 лет, общеобразовательных организаций, осуществляющих образовательную деятельность на территории Ульяновской области (далее – администрации, подведомственные организации соответственно). Также просим разместить информацию о проведении Диктанта на сайтах администраций и подведомственных организаций в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», в том числе на их страницах в социальных сетях, и в местных периодических изданиях.

А.Ю.Русских

[МЕСТО ДЛЯ ПОДПИСИ]